



娜姐温网夺冠有机会啦



福彩专版 双色球今年上半年中出4个亿元巨奖

6月30日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2013075期开奖，当期的双色球头奖未中出，二等奖开出47注，单注奖金65.6万元。计奖后，双色球奖池金额1.48亿元。奖池的上升也助推了巨奖的诞生。

自2007年双色球在甘肃嘉峪关中出1.138亿，首爆亿元巨奖后，至今已中出16个亿元巨奖。其中，2012年全年中出6个，2012年6月12日北京三里屯中出了5.7亿元巨奖，创造了中国彩票至今的最高中奖纪录。在去年的6个亿元巨奖中，上半年和下半年各中出3个，而今年上半年已中出4个亿元巨奖，超过了去年上半年中出的3个。

彩市万花筒

苏州彩民刮中“龙腾盛世”头奖100万

6月26日下午，彩民刘先生在张家港32055651站点站主王女士的陪同下来到苏州市福彩中心领奖，他幸运中得刮刮乐“龙腾盛世”100万元大奖。

据王女士介绍，刘先生几乎每天都会到32055651投注站购彩，而且钟爱刮刮乐。刘先生中得大奖的“龙腾盛世”是6月24日才拿的，本来站点还剩下一些，可王女士觉得附近的居民不常购买20元面值的彩票，便只拿了一本新的。

6月25日晚上，之前剩下的一些“龙腾盛世”被别的彩民刮完了。第二天一早，刘先生一来，就拿出两百块说要买10张“龙腾盛世”，王女士便帮他开了新的一本，刘先生从中

选了10张。没想到，才刮到第一张，在“四海龙行”环节中的第三步就走到“一百万元”格子中，也就是说刘先生中得了100万元的大奖，但他怎么也不相信自己能中到如此大的奖。直到来福彩中心兑奖，刘先生也没跟家里说自己中奖的事情，他说这一切就像一场梦，恐怕要到兑到奖金才能相信。

【小贴士】

“龙腾盛世”彩票票面以中国红色为底色，一条正在腾飞的巨龙盘旋于顶端，象征着盛世中国一派红火气象。彩票整体设计正如其名，大气而庄重，彩票面值20元，最高奖金100万元。该款彩票不仅票面端庄大

气，在玩法设计上也非常讲究。共设五个玩法区，每个玩法的名称都是一个含有“龙”字的四字短语，且短语首字“由一到五”排列，很有气势，并且玩法名称与玩法覆盖层图案紧密结合，意蕴深刻。

玩法一名为“一条金龙”，一条金龙盘旋在九宫格上；玩法二名为“二龙戏珠”，两个火球象征“二同图”玩法；玩法三名为“三跃龙门”，对应“比大小”玩法，三条金龙跃三次，高过标准高度就有奖；玩法四名为“四海龙行”，一曲三折，对应“走步子”玩法；玩法五名为“舞龙送福”，龙腾祥云，刮出“福星高照”短语，获奖50元。“龙腾盛世”新票共有五个玩法，五个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

樊寅珏



中奖票样

续突破8亿、9亿大关，不断创造奖池新纪录，直至最高的突破10亿元。

而今年双色球奖池虽然相比略显逊色，奖池超过2亿元的次数屈指可数，奖池的低迷状态，也是很少出现超2亿元巨奖的最重要的原因之一，但中出亿元巨奖的速度却不但没有减速，反而加快了速度。

在今年上半年，双色球中出的4个亿元巨奖，如果从3月5日算起，双色球仅仅用了103天就中出4个亿元巨奖。照此出奖速度，今年双色球中出亿元的数量或将超过去年的6个亿元巨奖，创造新高。

苏彩

现代快报 2013年7月2日 星期二
责编：王振 美编：侯婕 组版：谈雷

24小时读者热线：96060 E-mail:xdkb@kuaibao.net 都市圈圈网www.dsqq.cn 我能网 www.wonengw.com

强势挺进 温网女单八强

U20女排世锦赛一 局未失夺冠 中国“小高妹” 改写历史

北京时间昨晨，在捷克进行的U20女排世锦赛决赛中，中国女排以25：13、25：17和25：15直落3局完胜日本，继1995年后第二次夺得该项赛事冠军。同时，中国女排8连胜且不失一局的战绩也创造了U20世锦赛的纪录。

在半决赛中，中国女排力克赛会六冠王巴西，士气正旺。昨晨面对小组赛的手下败将日本女排，中国女排一开场就没有任何犹豫、试探，干脆利落地直落三局。已经入选国家队大名单的朱婷昨晨砍下了26分，再度荣膺得分王。

U20女排世锦赛于1977年创办，巴西女排曾6次加冕，是U20年龄段当之无愧的王者，中国女排此前只在1995年获得过一次冠军，如今18年后再尝冠军滋味，并成为赛事举办以来第一支以全胜且不失一局的成绩加冕的球队，中国“小高妹”终于在世界赛场上扬眉吐气。

张昆龙

调侃记者“还有脸坐在这里” 李娜言论再惹风波

体采访的一段视频，却再次引起争议。“居然今天神奇般地还看见那个人了，他还有脸可以坐那儿，我觉得这是最神奇的地方”，很显然，李娜口中的“那个人”，指的就是在法网新闻发布会上提问她“要对球迷说些什么”的记者。

说这话时，李娜脸上有些笑

过去在草地上有过3次交手，李娜1胜2负处于下风。作为去年的温网亚军，拉德万斯卡如今草地作战能力已有极大提高，她灵活的移动和多变的节奏变化也是李娜最为忌惮的。

在温网冷门迭爆之后，李娜的夺冠呼声渐渐走高，而她现在的强势前进更是让人看到了再创佳绩的希望。

李娜的教练卡洛斯曾在她上轮比赛中，批评她“有时会太在意对手，而忽略了其实首先应该做好自己”。而观看李娜昨晚的比赛时，卡洛斯的脸上挂着微笑。可以看出，他的批评真的震动了弟子，也真的带来了变化。

吴吉

意，可以看出是半开玩笑。但是此言一出，立即又在网络上引起了轩然大波。不少网友都认为，提问是媒体的职责所在，即使所提出的问题有质量高低之分，但不能因为被采访者不愿意听就剥夺记者的采访权利。李娜再度因为“心直口快”而成为舆论的焦点。

吴吉

彩市公告牌 南京彩民倍投豹子号 擒获“快3”2.4万

福彩快3游戏十分钟开一次奖，选号简单、中奖机会多，是时刻陪伴彩民的良友。彩民凭借快3游戏中奖的好消息也不断传出，这不，又有彩民中奖了。6月25日，遗漏许久的豹子号“111”终于出现了，南京市鼓楼区方家营70号第32010625销售点一彩民中得100倍豹子号单选，一举擒获2.4万元奖金。

日前，该彩民来到南京市福彩中心领取了奖金。该彩民算得上是方家营这家福彩快3销售点的头号粉丝，自从快3一上市，他便开始购买，时间长了他总结了一套经验，照着自己的方法购买，也曾中过不少次奖。心血来潮时候，他会用家里的门牌号、自己的车牌号、或是无意间看到的号码进行购买，有时则是把报纸某版出现的数字组合一下来投注。在他看来，彩票都是随机开出的，只要自己运气好，买什么号码都会中奖。他基本上每买一组号码都会跟个四五期，每期适当翻倍，如果几期未开出，他就换组号码继续跟几期。

当日，该彩民就是觉得号码“1”会大热，之前买了几组含有号码1的组合都没有中，有些沮丧的他没有心思再研究买什么号码了，就掏出200块钱将号码“111”打了100倍。不料无心插柳柳成荫，好运终于降临。这个突如其来的丰厚奖金让他欣喜不已，他说：“以前中小几千元都是直接在销售点兑奖，得知这次要来市中心兑奖，激动得我都失眠了，一大早就来兑奖了！”

唐莹